

**Прокуратурой района выявлены факты нарушения требований
законодательства о здравоохранении**

Прокуратура Советского района г. Нижнего Новгорода провела проверку исполнения требований законодательства о здравоохранении.

Проверкой установлено, что в нарушение требований действующего законодательства медицинской организацией допущена утрата документа строгой отчетности – медицинской карты.

В этой связи прокуратурой района в адрес руководителя организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.